
З В І Т 

про роботу гуртка «Агротурист» 

кафедри готельно-ресторанної справи та 

туризму          за 2025-2026 н. р. 

 
Гурток “Агротурист” функціонує на кафедрі       з 2004 року. Керівник гуртка 

“Агротурист” – к.е.н., доц. Ірина КУДІНОВА. 

За період 2025-2026 н. р. учасниками гуртка “Агротурист” були 24 особи. 

Це здобувачі першого (бакалаврського) рівня освіти  3 та 4 курсу та здобувачі 

другого (магістерського) рівня освіти спеціальності «Туризм і рекреація». 

Метою функціонування студентського наукового гуртка "Агротурист" є 

поглиблена фахова підготовка здобувачів вищої освіти у сфері туризму шляхом 

систематичного розширення їх теоретичних знань та практичних навичок, що 

сприятиме їхній подальшій професійній діяльності у туристичній індустрії. Крім 

того, діяльність гуртка спрямована на активізацію науково-дослідницького 

потенціалу студентів, стимулювання їх творчої та духовної самореалізації на 

засадах демократичності, ініціативності, креативності та інтеграції академічної та 

прикладної галузевої науки. 

Гурткова діяльність об'єднує здобувачів вищої освіти, які виявляють 

зацікавленість у проведенні наукових та прикладних досліджень і прагнуть до 

екстраполяції набутих знань за межі стандартного навчального процесу. 

Основними завданнями студентського наукового гуртка "Агротурист" є:  

- ініціювання та проведення науково-дослідних проєктів, спрямованих на 

аналіз стану та перспектив розвитку ринку туристичних послуг на національному 

та міжнародному рівнях, з особливим акцентом на сільському зеленому туризмі;  

- забезпечення участі членів гуртка у всеукраїнських конкурсах студентських 

наукових робіт та науково-практичних конференціях різного рівня;  

- організація регулярних зустрічей з провідними експертами туристичної 

галузі;  

- активна залученість гуртківців до колективних наукових заходів кафедри;  



- критичний аналіз та обговорення актуальних наукових публікацій у сфері 

сільського зеленого туризму; 

-  організація та проведення навчально-ознайомчих екскурсій до об'єктів 

туристичної інфраструктури, зокрема готельних комплексів, агросадиб та музейних 

установ. 

Протягом звітного періоду з метою активізації навчально-пізнавальної 

діяльності та поглиблення фахових компетентностей здобувачів освіти було 

реалізовано низку інтерактивних онлайн та офлайн заходів, включаючи: 

- цикл лекційних та семінарських занять у форматі вебінарів, спрямованих на 

теоретичне освоєння ключових аспектів туристичної діяльності; 

- організацію онлайн-дискусійних платформ для обміну думками, критичного 

аналізу актуальних проблем галузі та генерування нових ідей; 

- проведення інтерактивних рольових ігор з метою моделювання практичних 

ситуацій та розвитку професійних навичок у віртуальному середовищі; 

- забезпечення функціонування онлайн шкіл-семінарів для поглибленого 

вивчення спеціалізованих тем та обміну досвідом між учасниками; 

- ініціювання серії онлайн майстер-класів за участі профільних експертів для 

демонстрації практичних інструментів та методик; 

- впровадження формату віртуальних екскурсій для ознайомлення з об'єктами 

туристичної інфраструктури та культурної спадщини; 

- екскурсії у агросадиби і еко-готелі Закарпаття; 

- стажування та підвищення кваліфікації гуртківців. 

Результати своїх досліджень члени гуртка представляли на: 

- Всеукраїнській науково-практичної інтернет-конференції «Стратегічні 

перспективи туристичної та готельно-ресторанної індустрії в Україні: 

теорія, практика та інновації розвитку», яка відбулася 30 жовтня 2025 року 

у Уманському національному університеті, де 2 члена гуртка опублікували 

тези; 

- II Всеукраїнській науково-практичній студентській конференції 

«Євроінтеграційні процеси в готельно-ресторанному та туристичному бізнесі 



України», яка відбулася 12 березня 2026 року у Національному університеті 

біоресурсів і природокористування України,  де 7 членів гуртка опублікували тези; 

- ІІІ Всеукраїнській науково-практичній конференції молодих 

вчених і здобувачів вищої освіти «Економічні дні - 2026», яка відбулася 2 квітня 

2026 року у року у Національному університеті біоресурсів і природокористування 

України,  де 4 члени гуртка опублікували тези; 

-  VI Міжнародній науково-практичній конференції здобувачів 

вищої освіти «Туристичний та готельно-ресторанний бізнес: світовий досвід та 

перспективи розвитку для України», яка відбулася 15 квітня 2026 року в 

Одеському національному економічному університеті, де 2 члена гуртка 

опублікували тези. 

4 члени гуртка подавали свої наукові роботи на Всеукраїнські конкурси 

студентських наукових робіт з різних спеціальностей: 

-  Юлія ВОЛИНКІНА на тему «Зелена мозаїка Київщини: сучасні 

стратегії розвитку сільського туризму», 3 місце; 

-  Олександра КОБІЧУК на тему «на тему: «Трансформація 

сільського зеленого туризму в умовах діджиталізації та євроінтеграційних 

процесів», 2 місце; 

- Софія ПІЩАНА на тему «Розвиток водного туризму на Дніпрі та його 

протоках», 1 місце; 

- Катерина КИРИЧЕНКО на тему «Велотуризм як інструмент 

популяризації активного способу життя: управлінський підхід до організації та 

безпеки». 

Член гуртка Юлія ВОЛИНКІНА  і Катерина КИРИЧЕНКО переможці I 

етапу Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності «Туризм і  

рекреація». 

Член гуртка Олександра КОБІЧУК призерка І етапу Всеукраїнської 

студентської олімпіади,  нагороджена дипломом І ступеня зі спеціальності 

«Туризм та рекреація», який відбувся в Національному технічному університеті 

«Харківський політехнічний університет», 19 березня 2026 року. 



Член гуртка Олександра КОБІЧУК подала проєкт на Всеукраїнський 

конкурс проєктів здобувачів вищої освіти «Туристичні перлини України», який 

відбудеться в Уманському національному університеті 5 червня 2026 року. 

У звітному періоді діяльність студентського наукового гуртка «Агротурист» 

відзначалася системністю, різноплановістю та орієнтацією на поєднання 

теоретичних досліджень із практичними аспектами розвитку сільського зеленого 

туризму. Робота гуртка розпочалася з організаційного засідання «Новий 

навчальний рік гуртка “Агротурист”: старт ідей, ініціатив та досліджень» 

(2.09.2025 р.), у межах якого було визначено основні напрями наукової діяльності, 

окреслено тематику досліджень та сформовано план роботи. 

Упродовж вересня–жовтня 2025 року члени гуртка активно досліджували 

сучасний стан сільського зеленого туризму та тенденції його розвитку (16.09.2025 

р.), а також долучилися до відзначення Всесвітнього дня туризму (28.09.2025 р.), 

поєднавши активний відпочинок із інтелектуальними змаганнями, що сприяло 

розвитку командної роботи та професійних компетентностей. Важливим 

елементом діяльності стала зустріч у форматі відкритого діалогу «Сільський 

зелений туризм — простір можливостей для України» (7.10.2025 р.), під час якої 

учасники обговорили перспективи галузі в умовах сучасних викликів. 

Особливу увагу було приділено впровадженню інновацій у туристичну 

сферу. Зокрема, на засіданні 14.10.2025 р. гуртківці опановували сучасні 

зарубіжні практики застосування штучного інтелекту в діяльності туристичних 

підприємств, що дозволило розширити уявлення про цифровізацію галузі. У 

межах засідань 17.10.2025 р. та 21.10.2025 р. здобувачі обґрунтовували 

актуальність власних наукових досліджень та презентували інноваційні напрями 

розвитку агротуризму. 

Практико-орієнтована складова діяльності гуртка реалізовувалася через 

участь у гостьових лекціях, зокрема на тему «Організація гастрономічного туру: 

мистецтво створення смакових вражень» (28.10.2025 р.), а також через 

обговорення цільових аудиторій агротуризму (4.11.2025 р.). Члени гуртка брали 

активну участь у профорієнтаційних заходах, зокрема Дні відкритих дверей 



(7.11.2025 р.), популяризуючи спеціальність «Туризм та рекреація». 

У листопаді 2025 року гуртківці долучилися до онлайн-лекції, присвяченої 

екологічній безпеці туристичних дестинацій (17.11.2025 р.), що сприяло 

формуванню екологічного мислення. Значний інтерес викликала виїзна екскурсія 

до готелю Hilton (20.11.2025 р.), де студенти ознайомилися зі стандартами 

міжнародної гостинності. Окрім цього, учасники гуртка вивчали досвід 

ревайлдингу та розвитку екотуризму на прикладі парку природи «Беремицьке» 

(24.11.2025 р.), що дозволило глибше зрозуміти сучасні екологічні підходи у 

туризмі. 

Важливою складовою діяльності стала наукова робота: підготовка та 

написання наукових досліджень (25.11.2025 р.), визначення учасників наукових 

конференцій та обговорення результатів досліджень (9.12.2025 р.), а також 

підбиття підсумків і розширення професійних горизонтів гуртківців (20.12.2025 

р.). 

У 2026 році робота гуртка була спрямована на поглиблення актуальних тем 

розвитку агротуризму. Зокрема, розглянуто питання діджиталізації як 

інструменту підвищення ефективності діяльності сільських садиб (19.02.2026 р.), 

інклюзивності як стратегічного напряму розвитку туризму (2.03.2026 р.), а також 

формування іміджу агросадиб (30.03.2026 р.). 

Високий рівень підготовки членів гуртка підтверджується їх активною 

участю та досягненнями у наукових і освітніх заходах. Здобувачі стали 

переможцями І етапу Всеукраїнської студентської олімпіади (12.03.2026 р., 

27.03.2026 р.), призерами ІІ Всеукраїнської студентської науково-практичної 

конференції (14.03.2026 р.) та І туру Всеукраїнського конкурсу студентських 

наукових робіт (25.03.2026 р.). Також гуртківці взяли участь в онлайн-тренінгу з 

розвитку сільського туризму (17.03.2026 р.) та представили результати власних 

досліджень на ІІІ Всеукраїнській науково-практичній конференції «Економічні 

дні – 2026» (5.04.2026 р.). 

Яскравою стала участь викладачів та здобувачів у вебінарі, присвяченому 

розвитку культурно-історичного туризму на базі НЗ «Гетьманська столиця» 



(16.04.2026 р.), що сприяло розширенню знань про національну культурну 

спадщину та її туристичний потенціал. 

Гурток «Агротурист» має свою web-сторінку https://nubip.edu.ua/podiyi-hurtka-

ahroturyst-2025-2026-nr, де описано його діяльність. 

За період 2025-2026 н. р. учасниками гуртка «Агротурист» були досягнуті 

такі результати, що зображені в таблиці: 

Захід / Досягнення Кількість / 

Результат 

Участь і здобуття призового місця на Всеукраїнському конкурсі 

студентських наукових  робіт "Туризм і рекреація" 

3 місце 

Участь і здобуття призового місця на Всеукраїнському конкурсі 

студентських наукових  робіт "Актуальні питання 

співробітництва з ЄС" 

2 місце 

Участь і здобуття призового місця на Всеукраїнському конкурсі 

студентських наукових робіт "Управління спортивно-

оздоровчою діяльністю" 

1 місце 

Участь і здобуття призових місць на I етапі Всеукраїнської 

студентської олімпіади "Туризм і рекреація" 

1 і 2 місце 

Участь і здобуття призових місць на І етапі Всеукраїнської 

студентської олімпіади зі спеціальності «Туризм та рекреація» 

1 місце 

Кількість тез доповідей членів гуртка 18 

Кількість виступів студентів на семінарах, конференціях 12 

Кількість відвіданих онлайн-виставок, форумів 4 

Кількість відвіданих онлайн-лекцій та вебінарів провідних 

фахівців 

7 

Кількість відбідуваних агросадиб 6 

 

Загалом діяльність гуртка «Агротурист» упродовж звітного періоду 

характеризується високим рівнем наукової активності, практичної спрямованості та 

результативності, що сприяє формуванню професійних компетентностей майбутніх 

фахівців у сфері туризму та рекреації. 

 

Розглянуто і схвалено на засіданні  кафедри                  

готельно-ресторанної справи та туризму 

протокол № 6 від 16 квітня  2026 р.  


